
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

大和市立大和中学校 

学校だより 

令和４年３月号 

〒242-0018 

大和市深見西 7-5-1 

TEL：046-261-0892  
２月２８日発行 

◆学校生活に対する満足度 

生徒（86%）・保護者（92％） 

生徒・保護者とも高い水準です。新型コロナウイ

ルス感染症防止のため行事の中止や内容の縮小が

ありましたが、その中でも、できることを探って 

自分たちで創り上げました。さすが和中生！ 

◆授業の内容がわかる。基礎学力の定着 

生徒（76%）・保護者（71％）・教員（81%） 

学力向上に関しては、学校教育の中でも重点項

目です。調査当初（72%）から生徒の回答は

70%台で 80~90%にはまだまだ届きません。授

業では「めあて」や「流れ」を示したり、教室

環境や支援方法を工夫したり、学力向上を目ざ

し取り組んできました。成果も見られますが、

満足できるとは言えません。 

今後も授業中の丁寧な支援や主体的な学習の一

環としてチャレンジルームの利用など働きかけ

ていきます。 

学校評価に、ご協力をありがとうございました 

平成 26 年度（8 年前）より各学年から抽出した４クラスの生徒・保護者及び全教職員を対象に、学校

生活・学習・生徒との関係・保護者地域との連携・育成上の重点などの質問に回答していただいておりま

す。詳細は、学校評価アンケート集計結果冊子をご覧ください。（2月下旬に配付） 

◆生徒を育成していく上での重点は 

 

調査開始以降、保護者・教員とも「学力向上」「社会性」「優しい心」の上位 3つは一致しています。

この点も踏まえ以下の結果をご覧ください。なお、個別の質問は、「そう思う」「ややそう思う」 

「あまり思わない」「全く思わない」の４段階で評価しています。 
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卒業式のご案内  ３月９日（水）９：１５卒業生入場  保護者受付 ８：４０～９：０５ 

感染症予防対策のため、保護者の参観は、各ご家庭１名までとさせていただいております。 

 なお、１．２年生に関しては、午前中を家庭学習の時間として課題を配付します。 

（火） 

（金） 

（火） 

（水） 

（木） 

（木） 

（水） 

（金） 

（水） 

（金） 

（月） 

（火） 

（水） 

（月） 

（木） 

（木） 

（金） 

3年：公立高校合格発表、1年：学級懇談会 

卒業式予行 

3年：合唱（シリウス） 

卒業式 

2年：スタンドパイプ（3/10・11） 

1年：ディキャンプ 

給食最終日 

修了式 

着任式・始業式・入学式 

新入生歓迎会、給食開始 

全学年：身体計測 

2.3年：体力テスト、1年：授業参観・保護者会、部活動保護者会 

1年：体力テスト、2.3年：授業参観・保護者会 

避難訓練 

3年：全国学力・学習状況調査 

9組：家庭訪問・個別面談（4/21・22・25・26・27・28） 

1年 家庭訪問、2.3年教育相談（4/22・25・26・27・28） 

1 日 

4 日 

8 日 

9 日 

10 日~ 

17 日 

23 日 

25 日 

6 日 

8 日 

11 日 

12 日 

13 日 

18 日 

19 日 

21 日~ 

22 日~ 

3 月 

3 月 

3 月 

3 月 

3 月 

3 月 

3 月 

3 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

 ◆生徒との関係 

 ＜生徒一人ひとりが尊重されている＞  

生徒（83%）・保護者（82%）・教員（97%） 

調査開始時（8 年前）生徒の回答の 58%から、

ここ 5 年間、毎年増加しています。生徒一人 

ひとりに寄り添いながら教育活動を進めてき 

た成果と考えます。90%以上を目ざします。 

＜生徒の相談に適切に対応している＞ 

生徒（88%）・保護者（85%） 

担任・学年職員・教育相談コーディネーター・ 

養護教諭・SC・登校支援員など様々な場面で

相談体制を整え対応してきました。さらに、 

信頼される教職員集団に努めてまいります。 

生徒の相談に適切に対応（経年変化） 

生徒（68%➡ 88%）で過去最高。 

保護者（63%➡ 85%）で昨年比 －5%。

『教職員の愛情に包まれた安全・安心な 

学校』を目ざし進めてきております。 

多様化する社会の中で悩みも広がること

が考えられます。心配がある時には、是

非、学校へ相談してください。 
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生徒の相談に適切に対応しているか

生徒 保護者

球技大会 

1 年：3/15（火） 

2 年：3/18（金） 


